
Kedves Szülők, diákok! 

 

A Miniszteri levél és EMMI határozat a köznevelési intézmények működését érintő egyes 

veszélyhelyzeti intézkedésekről leírtak szerint az általános iskolák március 8–tól digitális 

tanrendben működnek tovább. 

A digitális oktatást március 8-tól kezdjük. A munkatervünk szerint a tavaszi szünet ápr. 2-

tól április 8-ig tart a diákoknak, majd ezt követi április 8-9-én két tanítás nélküli munkanap, 

ekkor nem lesz digitális oktatás. Előreláthatólag a gyerekek április 12-én jönnek újra iskolába 

és jelenléti oktatásra állunk vissza. 

Az osztályfőnököktől a mai nap folyamán megkapják a gyerekek az online órák órarendet. 

Az online tanórák kezdete: 

Felsőben:       Alsóban: (a szülőkhöz igazodva) 

1. óra  8.00       1. óra 13.00 

2. óra   9.00       2. óra 13.30 

3. óra 10.00       3. óra 14.00 

        4. óra 14.30 

Az online órák mellett természetesen az eredeti órarend többi órája is adminisztrálva lesz a 

Kréta rendszerben, ezeken az órákon önálló tananyag feldolgozás a diákok feladata. 

Az online órákon való részvétel kötelező, ha tanári engedély nélkül hiányzik a tanuló, a 

mulasztása rögzítésre kerül, igazolni szükséges. 

A Google Meet (GMAIL) felületén lesz lehetőség az online órákra való becsatlakozásra. 

Kérem a kedves Szülőket, hogy ellenőrizzék a tanulók Gmail fiókját! 

Kérem továbbá, hogy alaposan olvassák el a nevelőtestület által elfogadott A Hetvehelyi 

Általános Iskola tantermen kívüli digitális oktatási formájának szabályozása című 

csatolmányt, mert ott részletesebben fejtük ki az elkövetkezendő napok munkafolyamatait. 

 

Természetesen a digitális munkarend során intézményünk vezetője ügyeletet tart fent, 

munkanapokon 8:00 és 16:00 óra között. Személyes ügyfélfogadásra előzetes telefonos 

egyeztetés után az aktuális higiéniai előírások betartásával van lehetőség. Elektronikus vagy 

telefonos kapcsolattartásra az iskola honlapján található elérhetőségeken van lehetőség. 

Megértésüket és szíves együttműködésüket előre is köszönöm! 

 

Jó egészséget kívánva vigyázzunk egymásra: 

Erős Andrea 

intézményvezető 


